Guayaquil, Abril 13 del 2.009

Señor Jorge G. Muñoz González Ciudad.-

De mis consideraciones:

Vol. 2835. 5/00

Tengo el agrado de participar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía **SERVICIOS TECNICOS RURALES, SETER S.A.**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía para el período de **CUATRO años** desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con el Estatuto Social de la compañía SERVICIOS TECNICOS RURALES, SETER S.A., le corresponde subrogar al Gerente General con las mismas atribuciones de éste, en los casos de falta, ausencia o impedimento para ejercer el cargo.

La compañía SERVICIOS TECNICOS RURALES, SETER S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Primero del cantón Guayaquil, doctor Carlos Quiñónez Velásquez, el 20 de diciembre de 1999, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 8 de marzo del 2000.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

Ing. Milton Alfonso Paredes Rodriguez

SECRETARIO

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía SERVICIOS TECNICOS RURALES, SETER S.A., en Guayaquil a los 13 días del mes de abril del 2009.

SR. JORGE G. MUÑOZ GÓNZALEZ

C.C.: 171190372-2

NUMERO DE REPERTORIO: 17.320 FECHA DE REPERTORIO: 21/abr/2009 HORA DE REPERTORIO: 10:55

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiuno de Abril del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SERVICIOS TECNICOS RURALES SETER S.A., a favor de JORGE GUSTAVO MUÑOZ GONZALEZ, a foja 40.976, Registro Mercantil número 7.276.

ORDEN: 17320







DELUGADO DOD

Con to Gun to the

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA